МБДОУ «Детский сад № 57» комбинированного вида
 Творческий отчет «Неделя безопасности» 
 
В период с 03 по 08 августа 2020г.  в детском саду проводилась тематическая «НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ», основной целью которой  являлось  расширение и формирование знаний и навыков детей о правилах поведения на дороге, умение применять полученные знания о правилах дорожного движения   в повседневной жизни.
В ходе проведения различных мероприятий по ПДД реализовались задачи :
· образовательные задачи :	
- закреплять знания о правилах дорожного движения, о дорожных знаках  и о правилах поведения на улице в игровой форме; 
- расширять ориентировку в окружающем пространстве, развивать наблюдательность (проезжая часть, тротуар, пешеходный переход);  
- формировать практические умения «пешеходов», «водителей», «велосипедистов», а также умения прогнозировать свое поведение как участника дорожного движения;
- расширять представление детей о работе ГИБДД, об особенностях внешнего вида и назначения городского  транспорта («Скорая помощь», «Пожарная», «Полиция»);
· развивающие задачи : 
- развивать способности у детей практически применять полученные знания в дорожно – транспортной среде, а также способности к предвидению возможной опасности в конкретно меняющейся ситуации и построению адекватного безопасного поведения;
- развивать свободную ориентировку в пределах ближайшей к ДОУ местности;
- способствовать развитию осторожности, осмотрительности на дорогах;
· воспитательные задачи :
- воспитывать культуру поведения на улице и в общественном транспорте,  дисциплинированность и сознательное выполнение правил дорожного движения;  
 
В рамках проведённой «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ» по правилам дорожного движения в детском саду  проводились следующие мероприятия:  
· Тематические беседы :  «Дети и дорога», «Кого называют пешеходом, водителем и пассажиром», «Главный помощник на дороге». А также проводились ситуативные беседы : «Как правильно переходить улицу», «Для чего нужны дорожные знаки». «Что было бы, если не было бы пешеходных переходов и т. д.»
· Игры различной направленности :
- интерактивная игра по ПДД «Проверь свои знания»;
- дидактические игры :  Лото «Дорожные знаки», «Путешествие пешехода», 
«Найди нужный знак»;
- сюжетно- ролевые игры : игры-инсценировки с макетом «Безопасность на дороге», «Безопасный путь домой», «Поставь дорожный знак» (разыгрывание различных дорожных ситуаций), Игровая ситуация «Пешеходы и водители», «Работа сотрудника ГИБДД»;
- словесные игры : «Весёлые гонки», Игровые упражнения: «Продолжи предложение», «Подбери действие»;  
- подвижные игры: «Мы едем, едем, едем», «Цветные автомобили»,   «К своим знакам»;
· Спортивно-музыкальные развлечения (досуги):  «Веселый Светофорчик», «Путешествие в страну дорожных знаков», «Красный, желтый, зеленый».   
· Чтение тематических произведений : (С. Михалкова «Правила поведения на улице»; «Правила езды на велосипеде»; Иванов А. «Азбука безопасности»; Кривицкая А. «Тайны дорожных знаков», Серяков И. “Улица полна неожиданностей», Михалков С. «Дядя Стёпа – светофор», рассматривали плакаты: «Правила и безопасность дорожного движения для дошкольников».
· Оформление творческой выставки детских рисунков  «Дорожная азбука».  
· Совместное творчество родителей и детей :
- конкурс поделок по безопасности дорожного движения «Цветные автомобили» (семья Батищевых,  семья Колчиных, семья Панковых, семья Медведевых);  
- конкурс родителей «Лучший социальный ролик по ПДД» (семья Груздевых, семья Сазановых, семья Роговых);
· Изготовление ПАМЯТКИ для юного пешехода «Правила дорожного движения» ;  
В последний день «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ» дети совместно с родителями приняли участие в  Акции  «Помни водитель- ты тоже родитель !» (вручение листовок) :  семья Исхаковых,  семья Груздевых (Алена и Аня),  семья Зайцевых, семья Груздевых (Виталий).
[bookmark: _GoBack]ВСЕГО за период проведения «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ» в мероприятиях ДОУ приняли активное участие 85 чел. воспитанников  (из групп : 2 младшая «Цыпленок», средняя «Белочка», старшая «Буратино») и 11 семей.
   Таким образом, при обучении правилам дорожного движения,  через использование различных форм деятельности с детьми достигнута главная цель «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ» :  у детей пополнились знания и умения по ПДД;  родители приняли активное участие в мероприятиях совместно с детьми, в группах пополнились уголки по ПДД  дидактическим материалом.

ФОТО-ОТЧЕТ (в приложении).
